11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit
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YBaxkaeMmnii Buktop! EcTh nmu Ha Y3U pacimupeHne T0XaHOYHOU CUCTeMHI? Ecniu eCTh, TO CKOJIBKO B
MM? Ha 9KCKpeTopHOil yporpaMMe eCTh JId IpU3HaKu TupoHedpo3a cieBa? ITU BOIPOCH, K
COXKaJeHMI0, 3a0YHO PEIIUTh TPYAHO, HO MOXKHO. EC/TM eCTb BO3MOZKHOCTD, IPUILIIUTE (HOTO
PEHTreHOBCKUX CHUMKOB MHe Ha nouty info@uroweb.ru. Y3U He aBnsgetcsa Ha 100% 0oCTOBEPHBEIM
MeTomoM obcreoBanusi. [103TOMY BRISIBIEHME KaKUX-TO U3MeHeHu Ha Y3U gBiseTcs IOBOOOM [JIs
Oosee metanmbHOr0 00cnemoBaHus. YTo KacaeTcs 60e3HEHHOTO opra3Ma, U3MeHeHu!
CIlepMOTrpaMMBl, TO IIIefiKa MOY€eBOr0 My3kIps He MOXKeT ObITh MPUUNHON 9TUX IpobieM. BeposiTHee
BCET0, 9TO BOCIANIUTEILHEIN IIPOIIECC B IIPEICTAaTeIbHOM XKejle3e. AHTHOAKTepHralbHasl Tepamusi,
YPOCENTHKH, UMMYHOCTAMYJIMPYIOIIKe CPEOCTBa pelaT 3Ty npobiemy. BeiagopaBnuBaire.



